

# ZÁPIS DĚTÍ DO 1. ROČNÍKU PRO ŠKOLNÍ ROK 2024/2025

V odpoledních hodinách v pátek 5. dubna a dopoledne v sobotu 6. dubna jsme se ve škole pečlivě přichystali na budoucí prvňáčky. Ti k nám do školy dorazili, spolu se svými rodiči, na svůj velký zážitek v životě – ZÁPIS DO 1. ROČNÍKU.



Nejprve je u vchodu přivítali žáci naší školy, kteří byli tentokrát převlečení za Macha a Šebestovou, ujali se jich i jejich rodičů. Poté, co si v šatně odložili své svršky, čekal děti první úkol. Najít si na tabuli své jméno a podepsat se. Když někdo ještě neuměl svůj podpis, vůbec to nevadilo, mohl ke svému jménu nakreslit značku nebo cokoli jiného. Paní asistentka si je pak odvedla k paní učitelce a ta pak do třídy, kde zápis mohl začít.

K zápisu byly připraveny běžné třídy v přízemí a také třída montessori ve 2. patře. Děti byly velmi odvážné a s připravenými zápisovými úkoly si velmi dobře poradily.



Po splnění všech připravených stanovišť v zápisové třídě čekal děti ještě poslední úkol. Ve třídě v přízemí byli připraveni Šebestová nebo Mach, kteří dětem jejich úkol vysvětlili. Po dokončení posledního úkolu byli budoucí prvňáčci odměněni taškou s drobnými dárky a balónkem.

Tentokrát byl k dispozici také fotokoutek, kde se rodiče s dětmi mohli vyfotit a tak si zdokumentovat jejich nezapomenutelný okamžik.

Využívaná byla herna pro děti, která vznikla na místě chodby v přízemí.

Ti z rodičů, kteří si ještě potřebovali promluvit s paní psycholožkou, měli možnost schůzky v soukromí jedné z volných tříd. Na pořadu dne byly aktuální témata, jako například, možné pochybnosti s odkladem školní docházky, či jiné starosti a obavy spojené s nástupem dítěte do 1. ročníku.

Zápis v pátek i sobotu probíhal ve velmi poklidné, sváteční a milé atmosféře. Holky a kluci 7. a 8. ročníku, kteří se zápisu zúčastnili v rolích Macha a Šebestové, své úkoly skvěle plnili.

Těšíme se na přijaté děti 1. ročníku ve školním roce 2024/2025 na slavnostním zahájení školního roku 2. září 2024.



Markéta Janíková